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Marta Cienkowska

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 16853 posła Michała Wawra z 6 maja 2026 roku w sprawie 
rozstrzygnięcia konkursu na stypendia twórcze oraz stypendia z zakresu upowszechniania 
kultury na 2026 r., uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Ad 1.

Na podstawie § 10 ust. 12 regulaminu konkursu wnioski w trybie oceny merytorycznej 
oceniane są zgodnie z kryteriami określonymi w załączniku nr 2 do regulaminu.

Regulamin konkursu wraz ze wszystkimi załącznikami, w tym załącznikiem nr 2 
do regulaminu, czyli wzorem karty oceny, jest dostępny w ogłoszeniu o danym konkursie 
w Biuletynie Informacji Publicznej urzędu pod adresem:

https://www.gov.pl/web/kultura/konkurs-o-stypendia-tworcze-oraz-stypendia-z-
zakresu-upowszechniania-kultury-na-2026-r 

Ad 2.

Wnioski ocenione pozytywnie na etapie oceny formalnej przekazywane są do oceny 
merytorycznej. Ocena merytoryczna odbywa się wg wskazanych kryteriów. Szczegółowe 
informacje dot. poszczególnych kryteriów wraz z ich punktacją zawiera załącznik nr 2 
do regulaminu konkursu - Karta oceny – wzór, dostępna w ogłoszeniu o konkursie.

Ad 3.

Projekty najwyżej punktowane w poszczególnych dziedzinach otrzymały stypendia. Liczba 
przyznanych stypendiów w konkretnych dziedzinach zależna jest od przeznaczonego 
budżetu na dziedzinę konkursową. 

Ad 4.

Na podstawie § 11 ust. 1 regulaminu konkursu stypendia przyznawane są decyzją Ministra 
na podstawie rekomendacji Komisji. Od tej zasady nie występowały wyjątki.

Ad 5.

W Konkursie o stypendia twórcze oraz stypendia z zakresu upowszechniania kultury na 2026 r. 
budżet na przyznanie stypendiów wynosił 16 000 000 zł (szesnaście milionów zł). Stypendia 
przyznano 287 osobom na łączną kwotę 16 000 000 zł (szesnastu milionów zł).
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W załączeniu przekazuję regulamin ww. konkursu oraz wzór karty oceny.

Z poważaniem

z up. Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego

Sekretarz Stanu

Maciej Wróbel
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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